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COMUNICATO UFFICIALE N.12 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Avv. Massimo Argirò, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i 
seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 MASCHILE DEL 15/16/21/22-1-2011 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI 
DE PASCALIS LUCA (AURISPA ALESSANO LE) squalifica per una giornata per somma 
di penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
ARIAUDO ANDREA (CRF SURRAUTO FOSSANO) squalifica per una giornata per 
proteste plateali a fine gara, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
MAZZARELLI GIUSEPPE (PALL.MARTINA TA) squalifica per una giornata per somma di 
penalità. già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
 
AMMONITI 
ZANICHELLI DAVIDE (OPEM AUDAX PARMA) 
TOMASINI ANDREA (CASA MODENA) 
CAPPIELLO SALVATORE (DOMAR VOLLEY ALTAMURA) 
OLIVIERI EMANUELE (POL.FRANCAVILLA CH) 
MURRI GIUSEPPE (NUOVA PALL.FASANO BR) 
CASTELLANA CRISTIANO (SABINI C.FERRETTI AN) 
FACCHETTI MARIO (Z.A SRL GS CHIARI BS) 
MAINARDI NICOLA (NOVARA COM.ACQ.PARADISO) 
FERRARO DANIELE (INVICTA TERRANOVA GR) 
TESTI MASSIMO (FIRENZE VOLLEY) per aver manifestato disappunto in seguito ad una 
decisione arbitrale. 
SACCARDI LAPO (FIRENZE VOLLEY) 
MAROTTO ALESSIO (COMER V.IGLESIAS CA) 
INVERICI TOMMASO (PALL.REIMA CREMA) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
 
PUNTO CASA MESSINA – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
EKLISSE OCCHIALI TRAPANI - Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
PALL.CIVITAVECCHIA RM – Multa di € 40,00 per assenza servizio asciugatura. 
DOMAR V.ALTAMURA BA – Multa di € 130,00 perché il pubblico sostenitore durante il 
corso della gara ed alla fine della stessa, ha rivolto numerose offese all’indirizzo della 
coppia arbitrale. 
CRF SURRAUTO FOSSANO CN – Multa di € 80,00 per offese reiterate rivolte dal 
pubblico sostenitore verso la coppia arbitrale. 
AV LUCERA FG – Richiamo per servizio asciugatura svolto in modo non regolamentare. 
COMER V.IGLESIAS CA – Multa di € 140,00 per aver il pubblico sostenitore rivolto 
reiterate offese durante la gara, nei confronti degli arbitri e per aver altresì rivolto agli 
stessi parole minacciose. 
 



 
 
 
 
 
 
PALL.REIMA CREMA – Multa di € 110,00 per offese reiterate del pubblico al seguito nei 
confronti del 1°arbitro. 
ZAR BY FORMENTI MI – Multa di € 50,00 per mancata predisposizione delle asticelle di 
riserva. 
PAOLONI APPIGNANO MC – Richiamo per irregolarità nella delimitazione della linea 
dell’allenatore. 
 
 
 Affisso in Roma il 27 gennaio 2011 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 
 
 


